
                                                       PROTOKÓŁ NR 46/25 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO  

                                                  w dniu 21 lutego 2025 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło pięciu członków Zarządu (lista obecności w załączeniu): 

Dariusz Czechowski              - Przewodniczący Zarządu, 

Łukasz Karpiński  - Wicestarosta, 

Jarosław Krzyżanowski - Członek Zarządu, 

Damian Moroń  - Członek Zarządu, 

Rafał Pacanowski   - Członek Zarządu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

Agnieszka Górska  - Skarbnik Powiatu, 

Cezary Nowak - Sekretarz Powiatu, 

Rafał Krupa  - Dyrektor ZOZ we Włoszczowie. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

2. Przyjęcie protokołu Nr 45/25 z dnia 14.02.2025 r. 

3. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) nieodpłatnego przekazania składników majątkowych na rzecz Zespołu Szkół Nr 2  

im. Hetmana Stefana Czarnieckiego we Włoszczowie, 

2) nieodpłatnego przekazania składników majątkowych na rzecz Zarządu Dróg Powiatowych 

we Włoszczowie, 

3) wyznaczenia nauczyciela zastępującego dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej 

we Włoszczowie w przypadku jego nieobecności.  

4. Informacja Komisji konkursowej o wynikach konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu 

Opieki Zdrowotne we Włoszczowie – Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II. 

5. Wskazanie kandydata na stanowisko Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotne we Włoszczowie – 

Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II. 

6. Zawiadomienie Wójta Gminy Kluczewsko o podjęciu przez Radę Gminy uchwały w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego gminy Kluczewsko. 

7. Sprawy różne.  

   

Przebieg posiedzenia 

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu. 

Ad.1.  

Pan Przewodniczący powitał wszystkich zebranych, przedstawił projekt porządku posiedzenia.  

Zarząd pięcioma głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia. 

Ad.2. 

Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął protokół Nr 45/25 z dnia 14.02.2025 r 

Ad.3.1. 

Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 23/25 w sprawie nieodpłatnego przekazania 

składników majątkowych na rzecz Zespołu Szkół Nr 2 im. Hetmana Stefana Czarnieckiego  

we Włoszczowie. 

Ad.3.2. 

Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 24/25 w sprawie nieodpłatnego przekazania 

składników majątkowych na rzecz Zarządu Dróg Powiatowych we Włoszczowie.  

Ad.3.3. 

Pan Przewodniczący wyjaśnił, iż w związku ze złożeniem rezygnacji przez obecnego, społecznego 

zastępcę dyrektora PP-P, koniecznym jest wyznaczenie nowego zastępcy na czas jego 

nieobecności.  

Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 25/25 w sprawie wyznaczenia nauczyciela 

zastępującego dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej we Włoszczowie w przypadku 

jego nieobecności. 



 

 

 

Ad.4.  

Pan Przewodniczący poprosił p. Rafała Pacanowskiego o przekazanie informacji dot. II 

postępowania konkursowego na stanowisko Dyrektora ZOZ we Włoszczowie. 

Pan Rafał Pacanowski poinformował, iż w ogłoszonym przez Zarząd Powiatu II konkursie na 

stanowisko dyrektora ZOZ we Włoszczowie, w terminie wyznaczonym w ogłoszeniu tj. do 17 

lutego 2025 r. wpłynęła tylko jedna oferta - p. Rafała Krupy.  Komisja konkursowa na posiedzeniu 

w dniu 20 lutego br. dokonała otwarcia oferty i zakończyła II postępowanie konkursowe nie 

wyłaniając kandydata, bowiem nie zgłosiło się co najmniej dwóch kandydatów czyli wymagana 

ilość prawidłowo zgłoszonych kandydatur.  

Ad.5. 

Pan Przewodniczący wskazał, iż zgodnie z art. 49 ust. 4 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r.  

o działalności leczniczej (t. j. – Dz. U. 2024 r. poz. 799 ze zm.) jeżeli w wyniku postępowania  

w dwóch kolejnych konkursach kandydat nie został wybrany z przyczyn określonych w ust. 3, 

odpowiednio podmiot tworzący albo kierownik nawiązuje stosunek pracy albo zawiera umowę 

cywilnoprawną z osobą przez siebie wskazaną po zasięgnięciu opinii komisji konkursowej. 

Zaproponowała do zaopiniowania przez Komisję konkursową kandydaturę p. Rafała Krupy  

na stanowisko dyrektora ZOZ we Włoszczowie. Zwrócił się do p. Rafała Krupy z pytaniem czy 

wyraża zgodę. 

Pan Rafał Krupa wyraził zgodę. Przedstawił koncepcję funkcjonowania ZOZ we Włoszczowie 

obejmującą np. pozyskiwanie kadry medycznej poprzez program stypendialny oraz współpracę  

z uczelniami w zakresie kształcenia medycznego lekarzy i personelu, wprowadzenie dodatkowych 

metod systemu motywacyjnego, przeprowadzenie inwestycji zwiększających standardy leczenia, 

wprowadzenie systemów wspomagających diagnostykę opartą na sztucznej inteligencji, rozwój 

platform teleinformatycznych, digitalizację dokumentów oraz zwiększenie finansowania procedur 

przez NFZ.  

Zarząd pięcioma głosami „za” zawnioskował o zaopiniowanie przez Komisję konkursową, 

kandydatury p. Rafała Krupy na stanowisko dyrektora ZOZ we Włoszczowie. 

Pan Rafał Pacanowski poinformował, iż na dzień 28 lutego br. na godz. 830 zostanie zwołane 

posiedzenie Komisji konkursowej celem zaopiniowania przez Komisję kandydatury p. Rafała 

Krupy na stanowisko dyrektora ZOZ we Włoszczowie. 

Ad.6. 

Zarząd zapoznał się z zawiadomieniem Wójta Gminy Kluczewsko o podjęciu przez Radę Gminy 

uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego gminy Kluczewsko. 

Ad.7. 

Pan Wicestarosta zaproponował, aby Zarząd wystąpił z pismem do NFZ, popierającym 

wystąpienie Dyrektora ZOZ w sprawie kontraktu na laryngologię, gdyż szpitala pozyskał nowego 

lekarza. 

Pan Przewodniczący poparł wystąpienie p. Wicestarosty i wskazał, iż w najbliższym czasie 

odbędzie się konwent starostów, na którym będzie podejmowana kwestia szpitali i ta sprawa 

również zostanie poruszona.  

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało w godz. 815-825. 

 

Protokolant:                                                                                        Przewodniczący Zarządu: 

 

Iwona Szafrańska                                             Dariusz Czechowski  


